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令和 7 年 2 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 7 年 2 月 14 日（金曜日） 

午前 9 時 58 分開会、午前 11 時 8 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

泉川 国子 

中村 千寿子 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛
まもる

 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 佐藤 耕樹 

教育指導部⾧ 岡固 敦 

教育総務部次⾧ 近江 秀和 
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生涯学習課⾧ 木村 智子 

生涯学習課主幹 木村 雅美 

スポーツ振興課⾧ 進藤 倫
とも

啓
のり

 

文化財保護課⾧ 信太 正樹 

文化財保護課主幹 石田 正明 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

教育指導課⾧ 赤川 美和子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

 

５．会議書記 

教育総務課課⾧代理 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課副主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

皆さんお揃いですので、ただ今より令和 7 年 2 月定例教育委員会

を開催いたします。会議録署名委員は、2 番、中村委員と 3 番、加賀

谷委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、課⾧、主幹。

書記は教育総務課担当にお願いします。それでは、次第の 3 の教育
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⾧報告に入ります。1 月 22 日から 2 月 13 日までの主な参加行事等

についてご報告いたします。1 月 22 日、令和 7 年度の当初予算につ

いて市⾧査定が行われました。また、午後からは定例教育委員会、そ

の後は総合教育会議がございました。委員の皆様には、⾧時間にわた

ってご審議をいただき、ありがとうございました。翌 23 日も市⾧査

定が行われました。24 日の午前中、定例記者会見がございました。

同日、海ノ民話のまちプロジェクトとしてアニメ「鳥の海」が完成し

たことに伴う報告・認定式があり、引き渡しを受けたということでご

ざいます。また、午後からは全員協議会において議案説明会が行われ

ております。27 日、政策会議がございました。28 日、採用 1 年目職

員研修ということで、教育総務部⾧講話と、また私からも 1 時間程

度お話をさせていただいております。29 日、第 2 回研究指定校連絡

協議会が行われまして、今年度の指定校である平鹿中学校区および

十文字中学校区と新年度の指定校である横手南中学校区および増田

中学校区の方々にお集まりいただきまして、協議会を開催しており

ます。30 日、市議会 1 月臨時会がございました。同日、一般社団法

人横手青年会議所 2025 年度新春祝賀会がございまして参加をさせ

ていただきました。1 月 31 日と 2 月 3 日には政策会議がございまし

た。2 月 6 日、令和 6 年度横手市スポーツ賞選考委員会に出席して

おります。7 日、市制施行 20 周年記念イベントの準備会に出席して
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おります。同日、午後からは、各地区代表の事務の先生方に集まって

いただいて事務共同実施協議会を開催しております。9 日、職員採用

試験第 3 期の 2 次試験がございました。10 日、政策会議がございま

した。12 日、全員協議会において議案説明会が行われております。

昨日、13 日ですが、第 2 回横手市幼小接続推進協議会が行われてい

ます。健康推進課と子育て支援課からも参加していただいて、教育指

導課と 3 課が連携して行っている会議であります。ただいまの報告

につきまして、何かご質問等がございましたらお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、議案第 1 号、

横手市民会館施設整備基金条例に関する意見の申出についてを議題

といたします。説明をお願いします。 

●生涯学習課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 
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ないようですので、日程第 1、議案第 1 号、横手市民会館施設整備基

金条例に関する意見の申出について、ご承認いただけますでしょう

か。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 2、議案第 2 号、横手市立体育館設置条例に関する意見の申出

についてを議題といたします。説明をお願いします。 

●スポーツ振興課⾧ 

【資料に基づき説明】  

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

●加賀谷委員 

 アリーナの利用時間単位を 2 時間 30 分とした根拠はどのようなも

のでしょうか。 

●スポーツ振興課⾧ 

 実は、合併前の体育館利用時間単位は午前・午後・夜間に分かれて

おりました。それを合併後に 1 時間単位に統一しようということに

なりました。今回、横手市立体育館の利用時間単位を設定するにあた
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り、貸出の単位を研究する中で、多くの団体が 2～3 時間単位で利用

されていることが分かりました。また、1 時間単位で利用申請を随時

受付しますと、虫食いのような予約表ができてしまい、空き時間の有

効活用が出来ません。借りる側からしても、利用時間がブロック化さ

れているほうが予約しやすいことなどから、このような設定とした

ものです。なお、アリーナ以外のスタジオや会議室については、これ

までの実績を考慮し、1 時間単位での利用時間を継続いたします。 

●加賀谷委員 

 例えば、大会が開催される場合も例外なく、これが適用されるので

しょうか。 

●スポーツ振興課⾧ 

 基本的には、こちらの単位になります。ただし、補足資料の 1 ペ

ージの最下段に記載のとおり、これまでは満額となってていた、準備

または撤収作業のみを行う場合の使用料は通常の半額としておりま

す。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 2、議案第 2 号、横手市立体育館設置条
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例に関する意見の申出について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 3、議案第 3 号、横手市都市公園条例の一部を改正する条例に

関する意見の申出についてを議題といたします。説明をお願いしま

す。 

●スポーツ振興課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

●泉川委員 

 赤坂総合公園の使用料について、改正後の表からいくと、放送室・

本部席・スコアボードで合計 4,200 円になるということでしょうか。 

●スポーツ振興課⾧ 

 改正前も、放送室・本部席・スコアボードそれぞれ使用料がかかる

という意味合いでしたが、非常に分かりづらいため、記載の仕方を改

めたものです。 

●伊藤教育⾧ 
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 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 3、議案第 3 号、横手市都市公園条例の

一部を改正する条例に関する意見の申出について、ご承認いただけ

ますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 4、議案第 4 号、令和 6 年度横手市一般会計補正予算（第 12

号）に関する意見の申出についてを議題といたします。説明をお願い

します。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 4、議案第 4 号、令和６年度横手市一般
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会計補正予算（第 12 号）に関する意見の申出について、ご承認いた

だけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

日程第 5、議案第 5 号、令和 7 年度教育行政方針についてを議題と

いたします。説明をお願いします。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

●中村委員 

 2 ページに記載のあるチーム担任制については、近い将来、十文字

中学校以外の学校にも導入される予定なのでしょうか。 

●教育指導課⾧ 

 現在、校⾧会と市教育委員会において協議を重ねながら、課題を明

確にして、今後の子どもたちの育ちにより良い方向性を探っている

ところです。十文字中学校において一定の成果が見えてまいりまし

たので、少しずつその学校の特色に合った形で全く同じ形ではない
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にせよ、良いところを取り入れていく方向が見えてきたという段階

です。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 5、議案第 5 号、令和 7 年度教育行政方

針について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。続き

まして、 日程第 6、議案第 6 号、令和 7 年度横手市一般会計予算に

関する意見の申出についてを議題といたします。説明をお願いしま

す。 

●教育総務課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 ただいまの説明につきまして、何かご質問ございましたらお願い

いたします。 

●加賀谷委員 
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 38 ページの No.11 にある奨学金返還支援事業について、令和 7 年

度予算が前年度より少なくなっていますが、これは単純に返還者が

減ったとというふうに解釈して良いのでしょうか。 

●学校教育課⾧ 

 この制度に関しましては、令和 4 年度から始めた制度ですので、

現在 3 年目で来年度は 4 年目を迎えます。当初、令和 4 年度時点で

は、果たしてどのくらいの対象者がいるのかが、はっきりつかめない

状況でしたので、一定の試算に基づいて予算計上しておりました。令

和 7 年度の予算については、この 3 年間の実績を踏まえて、積算さ

せていただいたところでございます。対象者の減というよりは、実績

に応じた予算措置ができるようになったことや、各対象者の返還額

が異なっていることなどが要因となっております。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 6、議案第 6 号、令和 7 年度横手市一般

会計予算に関する意見の申出について、ご承認いただけますでしょ

うか。 

【異議なし】 
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●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。次に、

5．その他に移ります。(1)各課等事業報告をお願いします。 

●各課⾧等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありましたらお

願いいたします。 

●二階堂委員 

教育総務課にお尋ねします。1 月 22 日に開催された総合教育会議

について、会議録は作成されるのでしょうか。 

●教育総務課⾧ 

総務課にて作成します。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、(2)その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

●教育総務課⾧ 
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【資料に基づき説明(横手市小中学校情報機器整備事業に係る各種

計画の策定について) 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、これで 2 月の定例教育委員会を終了いたしま

す。お疲れさまでした。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和 7 年 3 月 25 日 

教育委員 中村 千寿子 

教育委員 加賀谷 ⾧吉 


